

平成 27 年 6 月 22 日

各 位

会 社 名 インターライフホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 及川 民司
(JASDAQ・コード1418)
問合せ先
役職・氏名 広報・IR室長 川島 仁
電話 03-3547-3227

(訂正) 株式会社ジーエスケーおよびグランドスタッフ株式会社の株式取得（子会社化） に関する株式譲渡契約締結についてのお知らせ

当社は、平成 27 年 6 月 18 日 18 時 30 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データについては、訂正はありません。
訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

異動する子会社の概要（4）事業内容の記載に誤りがあり、訂正するものであります。

2 変更の内容

(訂正前)

3. 異動する子会社の概要

株式会社ジーエスケー

| | |
|----------|--------------------------|
| (4) 事業内容 | <u>一般労働者派遣業・特定労働者派遣業</u> |
|----------|--------------------------|

グランドスタッフ株式会社

| | |
|----------|--------------------------|
| (4) 事業内容 | <u>一般労働者派遣業・特定労働者派遣業</u> |
|----------|--------------------------|

(訂正後)

3. 異動する子会社の概要

株式会社ジーエスケー

| | |
|----------|---------------------|
| (4) 事業内容 | <u>特定労働者派遣業・請負業</u> |
|----------|---------------------|

グランドスタッフ株式会社

| | |
|----------|------------|
| (4) 事業内容 | <u>請負業</u> |
|----------|------------|

以上